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Ata da 21ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 07 de 

outubro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Fábio Aurélio 

Bulcão, José Frankiney de Souza Andrade, Lutembergue Guedes Vanderlei; atual 

Presidente, Josenildo Alexandrino da Nóbrega, Petrônio Felipe Diniz, Mariano Noberto 

da Silva, Mariano Noberto da Silva e Welson Bezerra. O sr. Presidente declara aberta a 

sessão. É lida a ata da sessão anterior, que é aprovada por unanimidade e lê s seguinte 

expedientes: Requerimentos de nºs: 119 e 120/2021 de autoria do edil Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega solicitando, serviço de revitalização do bairro Alto da Bela 

Vista e nos canteiros da COHAB, saída para o Junco do Seridó e o segundo solicitando, 

serviço de construção de um quiosque na pracinha Toinho do Caraçá, próximo a 

Naninha de Zé Mago, no bairro Alto do Juazeiro; 121/2021 de autoria do edil Mariano 

Noberto da Silva solicitando, que o município implante um centro de treinamento de 

costura industrial permanente para a população; 122, 123, 124 e 125/2021 de autoria 

do edil José Frankiney de Souza Andrade solicitando, do Poder Executivo Municipal a 

retirada do calçadão ao lado do mercado público; o segundo solicitando, do Poder 

Executivo Municipal o espaço do antigo açude do estado para construção de currais 

para realizar a feira agropecuária do município; o terceiro solicitando, do Poder 

Executivo Municipal a elaboração de um projeto de lei que destine uma contrapartida 

financeira para ajudar as associações rurais e o quarto que solicita, do Poder Executivo 

Municipal tornar a estrada vicinal do sítio Riacho a Quixabeira que liga a comunidade 

Caiçara ao poço de Anjico; 126/2021 de autoria do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto 

solicitando, construção de uma pracinha no conjunto Zezé Cândido, bairro Dinarte 

Mariz; 127 /2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes Vanderlei solicitando, 

construção de uma pista de caminhada na rua Severino Marcelino de Oliveira; 

128/2021 de autoria dos edis Lutembergue Guedes Vanderlei e Josenildo Alexandrino 

da Nóbrega solicitando, construção de uma pracinha na travessa que dá acesso ao bar 

do Serjão e por fim o de nº 129/2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes 

Vanderlei solicitando concessão de título de cidadão equadorense aos senhores 

Leandro Menezes dos Santos, João Maria de Lima e Ezequiel Ferreira de Souza. Em 

seguida o sr. Presidente justificou a ausência do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto e 

submeteu à discussão e votação os requerimentos de nºs 117 e 118/2021 sendo 

aprovado por unanimidade. A palavra foi facultada aos edis. O edil Welson Bezerra, 
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agradeceu ao prefeito, ao secretário municipal de esporte pela reativação da liga 

equadorense depois de 22 anos, onde o esporte estava parado há tanto tempo e o 

esporte agora terá um norte e organização, na verdade Equador está um canteiro de 

obras e quando o poder público quer fazer com uma gestão de responsabilidade ele 

faz, ao citar o CEMEI que hoje é digno das crianças depois que esse prefeito assumiu e 

Equador jamais viu tanto trabalho. O edil José Geraldo da Silva Júnior, registrou a 

reabertura da liga, ao parabenizar o secretário Lucas pelo empenho, ao se dispor para 

conseguir algo para o esporte. Demonstrou satisfação em ter participado da 

reinauguração do CEMEI, que ficou realmente um espaço muito atrativo para as 

crianças que são o futuro de Equador. Disse que solicitou ao gerente da CAERN a 

doação dos reservatórios de água para o conjunto novo a todos os moradores para 

que eles não precisem comprar. Informou que o deputado Francisco estará visitando 

Equador, vai a prefeitura conversar com o prefeito para saber como estão o 

andamento das emendas, visitar a obra no conjunto novo e acredita ser este o 

deputado que mais vem em Equador. O edil Fábio Aurélio Bulcão, fez um coro aos seus 

colegas da alegria que tiveram com a reinauguração do CEMEI, uma escola que agora 

está apta para receber professores, alunos e com recursos próprios o prefeito fez uma 

escola a altura de Equador, escola esta que estava em tempo de cair. Parabenizou o 

secretário Lucas pela reativação da liga de esportes de Equador, pela primeira vez o 

esporte está tendo um olha da gestão. Parabenizou o sindicato dos trabalhadores 

rurais pelos seus 49 anos, ao afirmar que agora o homem do campo está tendo um 

olhar do secretário Raú, hoje vê a prefeitura trabalhando no município de Equador e 

isso é gratificante porque sempre soube que todo mês o dinheiro entrava na 

prefeitura, mas não sabia para onde ia e hoje é diferente porque está na rua, fato é 

que a população reconhece o trabalho da gestão no município. Parabenizou a 

secretária Veluma pelo brilhante trabalho junto a educação do município e reiterou 

que as ações chegarão também no bairro Alto da Bela Vista onde será feita a 

revitalização na entrada da cidade. O edil Mariano Noberto da Silva, justificou sua 

ausência na sessão passada e parabenizou o presidente pela brilhante sessão, ao 

registrar o trabalho em sua excelência da professora Aninha e quando viu a união de 

todos ficou emocionado e lamentou não poder estar presente. Registrou a união dos 

poderes executivo e legislativo, ao citar que a extensão de água do conjunto novo 

começou com o edis Fábio e Marquinho juntamente com Clétson na época e agora 
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com o edil Júnior através do deputado Francisco, a governadora e todos estão juntos 

ao prefeito para se tornar realidade, vê que Clétson está trabalhando e se der certo 

ficará na história, se ele conseguir com o ministro Rogério Marinho a água do rio São 

Francisco que nunca mais faltará água em Equador, ao parabenizá-lo pelo belíssimo 

trabalho no CEMEI que investiu no futura da nossa cidade. O edil Petrônio Felipe Diniz, 

também parabenizou o prefeito pelo trabalho no CEMEI e realmente é um orgulho vê 

a escola como está . o sr. Presidente parabenizou os vereadores, eles que em muito 

tem feito pelo povo de Equador por estarem tão presentes na vida das pessoas. 

Parabenizou o prefeito Clétson pelo seu dia, ele que ficará na história de Equador, tem 

trabalhado em todas as áreas e hoje não tem mais politicagem em Equador, hoje os 

edis estão juntos e unidos a ele trabalhando em favor de Equador, ao citar uma 

reforma tão grande com recursos próprios, em poucos dias fez a limpeza do CESE para 

que a festa acontecesse, ele literalmente tem o dom de administrar e saber fazer, vê 

que a gestão dele é uma gestão comprometida, todas as secretarias trabalhando e que 

ele conte com o mesmo para o que for preciso. Nada mais havendo a tratar, este 

encerra a sessão convocando, a próxima para o dia 14 d.e outubro de 2021. 

Sala das Sessões, em 07 de outubro de 2021. 

Lutembergue Guedes Vanderlei 
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